ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________
Advérbios

Leia:
João-porca

É um passarinho pequeno. Raramente passa dos 14 centímetros de comprimento. Como habita basicamente o chão (ou áreas bem próximas a ele), uma curiosidade: é um dos poucos pássaros brasileiros que vivem constantemente à beira da água corrente. Na estampa, lembra um sabiá de cauda curta. Mas tem um temperamento diferente, bastante inquieto.

“Terra da Gente”. Disponível em: <http://faunaeflora.terradagente.g1.globo.com>. (Fragmento).

Questão 1 – Grife o advérbio a seguir:
“Raramente passa dos 14 centímetros de comprimento.”

Questão 2 – O advérbio grifado acima é:
(     ) de tempo. 
(     ) de negação. 
(     ) de afirmação. 
Questão 3 – Na passagem “Como habita basicamente o chão [...]”, o advérbio foi empregado para indicar uma circunstância de:

(     ) lugar. 

(     ) modo. 

(     ) causa.

Questão 4 – Em “[...] (ou áreas bem próximas a ele) [...]”, o vocábulo “bem” é:
(     ) substantivo. 
(     ) advérbio de modo. 
(     ) advérbio de intensidade. 
Questão 5 – Na passagem “[...] pássaros brasileiros que vivem constantemente à beira da água corrente.”, há um advérbio. Identifique-o:

______________________________________________________________________________
Questão 6 – No segmento “Mas tem um temperamento diferente, bastante inquieto.”, o advérbio intensifica o sentido de:
(     ) um verbo. 
(     ) um adjetivo. 
(     ) um advérbio. 
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